
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 2 Pasirjambu 

Mata Pelajaran  : PJOK 

Kelas / Semester : VII / Genap 

Materi Pokok  : Permainan Bola Basket 

Sub. Materi  : Teknik Menggiring Bola Basket (Drible Bola Basket) 

Alokasi Waktu  : 10 Menit ( 1 Pertemuan ) 

Metode Pembelajaran : Pendekatan Keterampilan Pengetahuan 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

KOMPETENSI INTI KOMETENSI DASAR 

3.1  Memahami  gerak  spesifik  dalam berbagai 

permainan bola besar. 

4.1 Mempraktikkan gerak spesifik dalam berbagai 

permainan bola besar. 

1. Indikator Hasil Pembelajaran 

o Peserta didik dapat memahami langkah-langkah menggiring bola basket dan  

o Peserta didik dapat melakukan gerak menggiring bola basket dari hasil pemahaman yang 

didapat pada proses pembelajaran. 

 

B. LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN 

1. Pendahuluan (3 menit) 

o Orientasi 

o Apersepsi 

o Motivasi 

2. Kegiatan Inti ( 5 Menit) 

o Mengamati : Peserta didik diberi motivasi untuk dapat memusatkan perhatian kepada guru 

dengan diberikan stimulasi, sehingga peserta didik dapat memahami secara langsung tentang 

apa yang sedang di jelaskan. 

o Menanya : Peserta didik diberikan kesempatan untuk mengidentifikasi sehingga akan muncul 

berbagai pertanyaan dan berbagai pendapat dari apa yang sedang di pelajarai, sehingga interaksi 

dapat terjadi. 

o Mencoba : memberikan kesempatan kepada semua siswa untuk mencoba mengaplikasikan 

gerakan menggiring bola basket dari hasil pemahaman dan hasil interaksi yang terjadi pada 

proses pembelajaran. 

o Menyimpulkan : Peserta didik menyimpulkan dan akat timbul berbagai pertanyaan dari 

percobaan menggiring bola basket, sehingga berbagai kesimpulan dan interaksi akan terjadi. 

o Mengkomunisasikan : Terjadi interaksi antara peserta didik dan guru, yang mana peserta didik 

akan distimulasi tentang apa yang sudah sesuai dan mana yang dirasa belum sesuai ketika 

melakukan gerakan memantulkan dan menggiring bola basket. 

3. Kegiatan Penutup ( 2 Menit ) 

o Peserta didik diberikan penguatan kesimpulan. 

o Melakukan refleksi terhadap proses pembelajaran yang sudah dilaksanakan. 

 

C. PENILAIAN 

1. Teknik Penilaian 

o Sikap  : Pengamatan 

o Keterampilan : Praktek 

o Pengetahuan : Tes Tertulis 

 

D. SUMBER MATERI 

1. Buku 

2. Guru 

3. Media Elektronik 
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